

вх. № 282  
14.12.15р



Мищенко О.І.  
Щелкунову  
14.12.15.

**ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ**  
**(ДФС)**

Львівська пл., 8, м. Київ-53, МСП 04655, тел.: (044) 272-51-59, факс: (044) 272-08-41  
www.sfs.gov.ua; e-mail: kabmin\_doc@sfs.gov.ua, gromada@sfs.gov.ua Код ЄДРПОУ 39292197

04.12.2015 № 26042/6/99-95-44-16

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Заступнику голови Міжвідомчої  
робочої групи зі спрощення процедур  
міжнародної торгівлі та логістики в  
Україні, Раднику Прем'єр-міністра  
України, Президенту ІСС Ukraine,  
Щелкунову Володимирі Ігоровичу  
вул. Рейтарська, буд. 19 літ. «Б»  
м. Київ, 01030

Про надання інформації

Шановний Володимире Ігоровичу!

Державна фіскальна служба України за результатами розгляду листа Секретаріату Міжвідомчої робочої групи зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики в Україні від 17.11.2015 №920 (вх. ДФС України від 18.11.2015 №33262/6) про надання інформації, у зв'язку з розміщенням новини на інформаційному ресурсі Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС від 29.10.2015 «Про особливості надання послуг ЕЦП за довіреністю», повідомляє таке.

Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, у межах повноважень та у спосіб, що визначені Конституцією та законами України.

Відповідно до абзацу 2 статті 8 Закону України від 22 травня 2003 року №852 «Про електронний цифровий підпис» та підпункту 1.6.3. пункту 1.6. Правил посиленої сертифікації, затверджених наказом Департаменту спеціальних телекомунікаційних систем та захисту інформації Служби безпеки України від 13.01.2005 №3 (далі – Правила), послуги електронного цифрового підпису (далі – ЕЦП) не є адміністративними послугами та надаються юридичним та фізичним особам на договірних засадах особисто або через довірену особу.

Враховуючи обов'язок акредитованого центру сертифікації ключів (далі – АЦСК) зобов'язати будь-якого заявника (клієнта) надавати повну та дійсну інформацію під час реєстрації (пункт 2.1. Правил), необхідну для формування

сертифіката, АЦСК самостійно визначає порядок ідентифікації та автентифікації клієнтів (пункт 3.2. Правил).

Окрім того, зважаючи на збільшення випадків шахрайств при отриманні послуг ЕЦП, що призвело до фінансових махінацій з використанням ЕЦП, 29 жовтня 2015 року в Міністерстві юстиції України було проведено розширене засідання спільної робочої групи з розробки проектів нормативно-правових актів у сфері електронного цифрового підпису, за участю представників Всеукраїнського об'єднання громадян «Всеукраїнська асоціація «Інформаційна безпека та інформаційні технології», Адміністрації державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Державного агентства з питань електронного урядування України, Державної міграційної служби України, державного підприємства «Національні інформаційні системи», Департаменту державної реєстрації Міністерства юстиції України, засвідчувального центру Національного банку України, АЦСК Інформаційно-довідкового департаменту ДФС та інших АЦСК.

На засіданні серед іншого було розглянуто питання щодо удосконалення механізму встановлення заявника (підписувача та/або користувача) АЦСК для протидії шахрайству щодо подання підроблених документів для отримання послуг ЕЦП.

Зважаючи на внесення змін до деяких законів України та Цивільного кодексу України щодо визнання печатки необов'язковим реквізитом юридичної особи, чинним законодавством залишились неврегульованими питання виготовлення, обліку, застосування та знищення печаток юридичних осіб, що дозволяє шахраям виготовляти та безперешкодно використовувати такі печатки, наприклад, для створення фіктивної довіреності юридичної особи.

У зв'язку з чим, за результатами зазначеного засідання, усім АЦСК було рекомендовано посилити заходи з ідентифікації заявників та здійснювати надання послуг ЕЦП за умови особистого звернення заявника та його підписувачів, а у разі неможливості їх особистої присутності, представництво в АЦСК здійснювати за нотаріально посвідченою довіреністю, що дозволить використовувати систему «подвійної ідентифікації» за участю нотаріусів.

З повагою

Перший заступник Голови

С.В. Білан